

WHARF HOTELS

NICCOLO
HOTELS

MARCO POLO
HOTELS

实时发布

武汉马哥孛罗酒店 竭尽所能应对疫情



武汉马哥孛罗酒店接待来自北京中日友好医院的急诊医护人员。

2020年2月11日（中国香港特别行政区）—世界各地的焦点正落在新型冠状病毒上。目前，有一个团队致力于这个艰难时刻提供全天候专责的服务，竭尽所能协助专业的医护人员。

武汉马哥孛罗酒店总经理李荣辉先生和其妻子最近无私地放弃了马来西亚政府准备的回国包机，选择留守武汉，带领和指导酒店专责人员，并携手共度难关。在这俯瞰长江美景的豪华酒店，李先生与团队接待了 20 多名从北京中央政府检查组派往武汉的官员。

同时，酒店接待了来自北京中日友好医院和北京医院的二百多名急诊医护人员，并欢迎中国工程院副院长、中国医学科学院北京协和医学院院校长王辰院士来访。在他们专业的指导下，酒店一同参与应对这座城市的疫情。

在武汉马哥孛罗酒店值班的 50 名员工保持严格的消毒和卫生标准，他们一直留在酒店范围内，全天候为官员和宾客提供客房送餐和盒装食品服务，以确保最高卫生标准和把与外界联系的次数减到最低。李先生向九龙仓酒店香港总部汇报时表示，“我的团队一直积极为宾客提供协助。他们表现敏捷和提高警惕，同时保持积极乐观的态度，充分发挥团队合作的精神，热心为宾客服务。我们为了平衡员工的健康和增强抵抗力而进行日常锻炼，定时的团队简报也让我们保持良好的士气和团队合作精神；我们齐心协力，将比以往更加强大和富有适应力。”

WHARF HOTELS

关于新型冠状病毒在中国内地的最新消息，请登陆国家卫生健康委员会的网页 <https://bit.ly/2Se0bu2>。

关于九龙仓酒店 探索精神

九龙仓酒店为九龙仓集团有限公司旗下的全资附属公司，总部位于中国香港特别行政区。集团贯彻探索的精神，目前拥有及管理 17 间遍及中国、香港特别行政区及菲律宾的尼依格罗和马哥孛罗高档酒店。集团于 2015 年推出尼依格罗奢华酒店品牌，以时尚雅致作为定位。继成都、重庆及长沙尼依格罗酒店成功开业后，香港美利酒店以尼依格罗品牌的旗舰店在香港开业并于一年内成为市内最高尚的酒店之一，目前尚有 1 间位于苏州的尼依格罗酒店正在开发筹备中。马哥孛罗酒店体现着旅游、探索和分享的隽永精神，于酒店坐落的每一个热情洋溢的都市均能体验。品牌以著名旅行探险家、商人及文化鉴赏家马可孛罗先生而命名，秉持“探索·体验”的风格，为旅客创造尊贵独特的住宿体验。九龙仓酒店亦加盟全球酒店联盟（Global Hotel Alliance）成为其联盟组织的酒店品牌之一。

如欲查阅九龙仓酒店的更多数据，请登入 wharfhotels.com。

关于「全球酒店联盟」

全球酒店联盟（GHA）是现今全球规模最大的独立酒店品牌联盟组织，旗下品牌逾 35 个，覆盖位处 78 个国家的 570 多家高档豪华酒店。通过共享的技术平台，GHA 为旗下酒店提高收益，节省成本。GHA 屡获殊荣的“探索之旅”忠诚计划（DISCOVERY），为 1 千 6 百万会员提供多家品牌酒店的优惠计划，让他们无论身在何处都可以融入当地文化。详情请见 globalhotelalliance.com。

* * *

有关新闻发布事宜，请联系：

吴嘉镜小姐—助理传讯经理
九龙仓酒店
中国香港特别行政区
海港城马哥孛罗香港酒店 5 楼
电话：(852) 2118-7292
电子邮件：kylie.ng@wharfhotels.com

费菁小姐—市场传讯总监
武汉马哥孛罗酒店
中国湖北省武汉市江岸区沿江大道 159 号
电话：(86 27) 8275-8238
电子邮件：cher.feij@marcopolohotels.com